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Ответы

1. A

2. A

3. B,D

4. D

5. B,D

6. A,C,D

7. A,D

8. A,D

9. C

10. C,D

11. D

12. A,C

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 700?
A. 722
B. 778
C. 762
D. 585

2) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 73 400?
A. 73 428
B. 73 516
C. 73 485
D. 73 261

3) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 60 000?
A. 52 420
B. 63 847
C. 68 116
D. 58 509

4) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 60
000?
A. 68 844
B. 52 711
C. 50 823
D. 61 650

5) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 5 000?
A. 6 188
B. 4 650
C. 3 699
D. 5 124

6) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
3 000?
A. 3 052
B. 3 735
C. 2 755
D. 3 263

7) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 520?
A. 516
B. 525
C. 532
D. 523

8) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 700
000?
A. 717 344
B. 789 015
C. 617 343
D. 669 954

9) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 4 830
000?
A. 4 839 795
B. 4 821 776
C. 4 833 052
D. 4 821 380

10) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 3 000?
A. 1 814
B. 4 131
C. 3 304
D. 2 813

11) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 150?
A. 142
B. 155
C. 144
D. 153

12) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате число
70?
A. 67
B. 56
C. 74
D. 62
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